

Ministero dell'Istruzione, dell'Universita' e della Ricerca Ufficio Scolastico Regionale ABRUZZO ISTITUTO COMPRENSIVO I.C. MIGLIANICO

66010 MIGLIANICO (CH) VIA M. ZANNOLLI, 35 C.F. 80005970696 C.M. CHIC82200L

Pag. 1

ELENCO RESIDUI ATTIVI

Esercizio Finanziario: 2015

Anno prov	N.	Data	A/V/S	BENEFICIARIO - OGGETTO	IMPORTO
2006	49	30/12/2006	2/1/0	Ufficio Scolastico Provinciale - Ufficio Scolastico Provinciale di Chieti - Assegnazione per supplenze brevi anno 2006 come da nota dell'USR dell'Aquila n. 12640 del 12.12.2006	13.689,54
2007	40	28/12/2007	2/4/0	Ufficio Scolastico Provinciale - Ufficio Scolastico Provinciale di Chieti - Assegnazione per la formazione docenti e ATA, a.s. 2007/08 come da nota dell'USP n. 5492 del 18.12.2007	644,93
2008	63	29/12/2008	2/4/0	Ministero Istruzione Università e Ricerca - MIUR - Autoaccertamento fondi per supplenze brevi	5.512,30
2008	65	29/12/2008	2/1/0	Ministero Istruzione Università e Ricerca - Autoaccertamento di fondi per supplenze brevi	22.224,44
2009	58	30/12/2009	2/1/0	Ministero Istruzione Università e Ricerca - MIUR - Autoaccertamento fondi per supplenze brevi (variazione n. 33 del 30.12.2009: + € 14.530,31) per portare la voce di bilancio ad € 0,00	49,74
2015	11	06/10/2015	2/4/0	Ministero Istruzione Università e Ricerca - Contributo MIUR USR ABRUZZO quale scuola classificata come "Eccellenze" nel Concorso "La scuola per Expo"	1.724,25
2015	12	29/10/2015	2/4/0	Ministero Istruzione Università e Ricerca - Assegnazione finanziaria D.L. n. 104 del 12 settembre 2013 art. 8 comma 1 Progetti orientamento DDG n. 164 del 20 novembre 2014	173,06
				TOTALI	44.018,26

Data 12/03/2016

IL DIRETTORE S.G.A. Sig. Luca Pastorelli